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             Bolesławiec, 28 listopada 2023 r.

Pan 
Józef Pokładek

Przewodniczący 
Rady Miasta Bolesławiec
Dotyczy: interpelacji Radnego Rady Miasta Bolesławiec, Pana Łukasza Molaka, z dnia 15 listopada 2023 r., przekazanej wraz z pismem ROGM.0003.38.2023 z dnia 15 listopada 2023 r., dotyczącej „podjęcia inicjatywy stworzenia punktu paszportowego w Bolesławcu”.
Odpowiadając na Pana interpelację, informuję, że 28 listopada 2023 r. Wojewoda Dolnośląski, Pan Jarosław Obremski oraz Prezydent Bolesławca, Pan Piotr Roman, podpisali list intencyjny w sprawie  utworzenia i funkcjonowania Terenowego Punktu Paszportowego, w którym strony wyrażają wolę funkcjonowania na terenie Bolesławca Terenowego Punktu Paszportowego, działającego w strukturze Oddziału Paszportowego i Obsługi Klienta Wydziału Spraw Obywatelskich 
i Cudzoziemców Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu.
W zawartym porozumieniu miasto zobowiązuje się, m.in., do nieodpłatnego zapewnienia odpowiednich warunków lokalowych, obsługi administracyjno–biurowej, wyposażenia pomieszczeń w niezbędny sprzęt stanowiskowy, ponoszenia wszelkich kosztów związanych z prowadzeniem Terenowego Punktu Paszportowego, zapewnienia odpowiednich środków bezpieczeństwa przy przechowywaniu dokumentów paszportowych oraz dokumentacji paszportowej, a także - przy dostępie do baz informatycznych - zapewnienia transportu dokumentacji paszportowej do Delegatury Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Jeleniej Górze  oraz do odbioru i transportu paszportów.

Wojewoda zobowiązuje się, m.in.,
 do dostarczenia sprzętu stanowiskowego przekazanego przez Centrum Personalizacji Dokumentów Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, zapewnienia obsady w wymiarze dwóch osób zatrudnionych każda na 1/4 etatu oraz zapewnienia materiałów informacyjnych.

Przewiduje się, że uruchomienie Terenowego Punktu Paszportowego nastąpi w marcu 2024 r. Punkt zlokalizowany będzie w biurowcu Urzędu Miasta Bolesławiec.
Prezydent Miasta 

/-/ Piotr Roman
Otrzymują:

1. Adresat, 

2. Łukasz Molak - Radny Rady Miasta,

3. aa.
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